

# 迎民族盛会 庆祖国华诞 看！兴东管养铁军千人誓师这样“燃”



## 铁军集结,战之必胜

郑州市郑东新区市政园林局副局长马保松,徐兵,科长李永东,市政负责人张仰钊,环卫负责人吴国志,郑新建投公司总经理刘伟军,党委副书记黄国安,副总经理李华政,兴东园林总经理王聪选,兴东市政党支部书记袁铁军,总经理李清震出席。大会由兴东市政总经理李清震主持,来自郑东新区环卫、绿化、市政、照明管养业务工作人员及一线工人共计1000人参加本次大会。

为充分展示东区国际化的

城市形象,郑东新区城市管养主力军河南省郑州新区建设投资有限公司成立了“迎盛会庆华诞百日攻坚综治提升领导小组”。由郑新建投党委书记、董事长许文峰任组长,刘伟军、黄国安任副组长,李华政任办公室主任。下设环卫管养、绿化管养、市政管养、照明管养4个指挥部。刘伟军说:经过上合峰会的洗礼,兴东公司的城市管养水平有了质的飞跃,值此迎盛会、庆华诞之际,铁军再次集结,将战之必胜!

马保松在会上传达了郑东新区召开庆祝中国共产党成立98周年暨全国文明城市创建动员大会的会议精神。号召城市管养单位在深化路长制改革工作的基础上,埋头苦干、真抓实干,让社会各界看到郑东新区大干120天迎盛会的信心与决心。马保松寄语一线战友:希望兴东公司全体同仁始终保持敢为人先、锐意进取、奋发有为的精神状态,全力推动管养品质创新高。



2019年下半年正式启幕,建设国家中心城市郑州再迎国家生态园林城市创建、第十一届全国民族运动会、新中国成立70周年等年度盛事。

为全力做好城市环境保障工作,深入贯彻郑东新区党工委副书记、管

委会常务副主任牛瑞华提出的“创亮点、出成绩,补短板、守底线,全面助力城市环境大提升”的指示精神,7月2日,河南省郑州新区建设投资有限公司在如意湖文化广场召开以“喜迎民族盛会,共庆七十华诞,大干120天”为主题的千人誓师大会。郑报全媒体记者 马燕 通讯员 郑冰 邵正锋 文/图

## 实干苦干,出彩答卷

参加此次大会的兴东公司环卫、绿化、照明、市政、巡防一线员工组成了党员堡垒先锋队、靓丽市容保障队、生态公园特战队、道路绿化攻坚队、爱绿护绿突击队、道路工匠护卫队、流光溢彩特护队、中坚力量攻坚队、新生力量突击队以及兴东特勤突击队共计10支队伍。各专业

代表及新生力量突击队员进行了激情满怀的宣誓。他们表示:以千人誓师大会为标志,郑东新区城市管养保障百日攻坚的序幕已经拉开,决战决胜的号角催人奋进。在东区管委会和市政园林局的坚强领导下,在社会各界的广泛支持下,兴东公司各管养专业近4000名员工将会戮力同

心,坚决打赢百日保障攻坚战! 实干苦干,撸起袖子加油干;奋进奋斗,写好出彩新答卷。兴东公司将以打造“整洁、有序、绿色、宜居”的生态园林城市为己任,当好盛会东道主,做好城市主人翁,以绣花精神推动城市管理水平大提升、城市品质大提升,为郑州添彩、为祖国献礼。

# 扩湖清淤完成,景观建设加快推进 贾鲁河西流湖段:城西“绿心”美景可期



贾鲁河西流湖段效果图

## 规划占地面积242.65公顷

贾鲁河综合治理工程西流湖段(中原西路—化工路)工程位于化工路以南、中原西路以北、西三环和湖东路以西、凯旋路和湖西路以东区域,规划占地面积为242.65公顷,其中蓝线面积155.75公顷,绿线面积86.90公顷。扩湖清淤后湖面面积75.773公顷,工程包括蓝线内扩湖疏挖与绿线内景观建设。

西流湖段景观由北京北林

地景园林规划设计院进行设计,整体设计定位为“以水为依、以绿为托、以人为本、以文为魂”“集生态文明建设、休闲游憩体验、历史文化传承于一体”的城市中央公园带,总体景观结构为“一湖、两区、双核、三园、五岛、十二景”。

一湖:以湖、川形态为主的景观水系。

两区:中原路至建设西路之间的文化传承游览区;建设

西路至化工路之间的生态景观游憩区。

双核:白鹭洲和飞鸿泽。

三园:保吉文化园、中州盆景园、郑州月季园。

五岛:飞鸿泽、白鹭洲、慕春渚、临风坻、保吉岛。

十二景:保吉凝碧、荷湾夜雨、千金梅岭、西流晴云、太子书院、京水春晓、北岗桃源、佛光秋渡、陇海丹枫、长河引虹、苍野松风、贾鲁芳华。

本报讯(郑报全媒体记者 裴其娟 文/图)记者日前从市园林局了解到,贾鲁河综合治理工程西流湖段(中原西路—化工路)蓝线内扩湖疏挖已经完工,绿线内景观建设加快推进,建成后将成为我市西部“绿心”。

## 建成后将是郑西“绿心”

去年4月15日,西流湖段蓝线内扩湖疏挖工程开工建设。目前,蓝线扩湖疏挖工程、主干道基础工程基本完成,其中土方开挖(149.77万立方米)全部完成;淤泥开挖(30.87万立方米)全部完成;土方外运(169.35万立方米)全部完成;生态输水管线改迁铺设(2997.7米)全部完成;液压坝坝体建设基本完成;廊桥主体基本完成。

今年4月15日,绿线内景观建设工程开工。目前,绿线景观施工单位正在加紧施工。绿线内一般土方开挖已完成47.35万立方米,占总量(96.21万立方米)的49.22%;绿地起坡造型完成67.10万立方米,占总量(94.64万立方米)的70.89%;绿线内强电、弱电及智能化工程正在进行照明沟槽开挖、干线沟槽开挖及回填土方等

工作。绿线内园林景观工程正在进行给排水管线安装、毛石挡墙砌筑、苗木考察、置石驳岸基槽开挖、浅水种植区土方回填、园路修筑等工作。其中,沉水植物(狐尾藻、伊乐藻、改良苦草等)种植完成38.63万平方米,占总量(49.55万平方米)的77.96%。

按照我市城市绿地系统规划,将构建以“两带两环、两核四楔、多心均布”为框架的绿地系统,其中“两核”即以西流湖公园为西部地区生态景观核、龙湖中央公园为东部城区生态景观核,形成主城区绿地生态双核心。贾鲁河综合治理工程西流湖段(中原西路—化工路)建成后,将大大提升该区域的生态和景观效果,形成郑西“绿心”,成为带动郑州城西发展、重塑郑州未来人居版图的中原生态文化明珠。